Cari Soci, 
Siamo liete di annunciare l’apertura del 26° Congresso SIPaV 2021, il 15 settembre 2021, dalle ore 14:00, accessibile al seguente link:
www.sipav2021virtualcongress.org
Per coloro che si sono registrati, sarà possibile scaricare il Book of Abstract per seguire più agevolmente i lavori, al seguente link:
www.sipav2021virtualcongress.org  nella sezione POSTER

Siamo felici di aver potuto coinvolgere Speaker di elevato livello internazionale, che hanno anche accettato di presiedere le rispettive sessioni, la loro presenza sarà certamente di ispirazione e stimolo per tutti. 
I nostri complimenti a tutta la comunità dei Patologi italiani, che ha contribuito con 70 Poster e 43 Comunicazioni orali, tanto che abbiamo dovuto creare una sessione parallela per poterne ospitare il maggior numero possibile. 

Abbiamo anche ritenuto di allargare la visione dalla nostra specifica attività scientifica e aprirci a considerare le opportunità e le problematiche portate dal recentissimo Piano Nazionale per la Ricerca (PNR 2021-2027). Lo faremo in una Tavola Rotonda dedicata, grazie al contributo di due eminenti colleghi, estensori delle sezioni PNR che riguardano più da vicino le produzioni agricole e la sostenibilità ambientale.
 
Un grazie a tutti coloro che con la loro iscrizione hanno reso possibile questo evento, e un ringraziamento particolare ai numerosi Sponsors che hanno creduto nella possibilità di avere visibilità e di interagire con i partecipanti anche in questa modalità necessariamente limitata nei contatti personali. 


Arrivederci a presto!
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